

## 雙語法例資料系統新增功能

\* \* \* \* \*

律政司雙語法例資料系統將由明日（五月四日）起新增一項易於使用的功能，方便公眾閱覽及列印法例的文本。

雙語法例資料系統使用者將可利用新增的「法例全文模式」一次過閱覽及列印一條法例的全文。

這項由香港理工大學和律政司共同研發的新功能，在現有的「單條條文模式」之外，為使用者提供另一更方便的途徑。在「單條條文模式」之下，使用者只可以每項條文逐一閱覽和列印。

除了香港法例之外，公眾亦可利用雙語法例資料系統閱覽、列印和搜尋部分憲制性文件（例如基本法）以及律政司編制的法律詞彙。

雙語法例資料系統自一九九七年推出以來，廣受歡迎。現時每日平均瀏覽人次達三千。系統的互聯網網址為：

英文版：

<http://www.justice.gov.hk/index.htm>

中文版：

<http://www.justice.gov.hk/cindex.htm>

公眾亦可從下列的律政司網址進入系統：

<http://www.info.gov.hk/justice/new/laws/index.htm>

（英文版）

<http://www.info.gov.hk/justice/new/chi/laws/index.htm>

（中文版）

完

二 四年五月三日（星期一）